



Mestna občina
Novo mesto

Župan

Anton Miklavčič
Srebrniče 20a
8000 Novo mesto

Datum: 28. 3. 2022

Odgovor na odprto pismo vaščanov Srebrnič (prvopodpisani Anton Miklavčič)

Spoštovani vaščani Srebrnič,

spoštujem mnjenja, ki ste jih izrazili v *Odprtem pismu županu in ostalim članom mestne oblasti*, se pa z očitki in argumenti, ki ste jih v njem navedli ne morem strinjati.

Vse projekte zadnjih dveh mandatov vodi in povezuje cilj uravnoveženega razvoja celotne Mestne občine Novo mesto, pri čemer ne gre za preračunljivo nabiranje glasov (kot ste nekajkrat očitali v svojem pisanju), ampak za transparentno in gospodarno določanje prioritet. Glede na število prebivalcev ste vaščani Srebrnič in širše krajanji krajevne skupnosti Drska v primerjavi z ostalimi območji Mestne občine Novo mesto med tistimi, ki ste v zadnjih letih deležni največ pridobitev.

Če začnemo pri projektih, ki jih sami omenjate, se do največjega mestnega pokopališča v vaši neposredni bližini nista gradila samo pločnik in kolesarska steza, ampak se je celovito prenovilo tudi cestišče državne ceste. Ne morem se strinjati z vašo (neokusno) oceno, da je šlo pri tem za projekt namenjen mrtvim meščanom. Ravno nasprotno, šlo je za projekt, ki svojcem iz najširšega območja Novega mesta omogoča lažji dostop do pokopališča. Hkrati pa ste tudi občani iz Srebrnič pridobili varnejšo traso polovice razdalje pešpoti do mestnega naselja, kar ni bilo realizirano predhodnih 20 let, kljub zgrajenemu novemu pokopališču.

Primerjava z urejanjem romskih naselji ni na mestu. Mestna občina Novo mesto ni nikomur ničesar podarila, smo pa po desetletjih zatiskanja oči pred vzroki in posledicami romske problematike premaknili stvari iz mrtve točke. Legalizacija romskih naselij je pri tem nujen korak, sredstva za izgradnjo osnovne komunalne infrastrukture so bila zagotovljena iz državnega proračuna, priključevanje na novo infrastrukturo poteka pod enakimi pogoji kot na preostalem območju Mestne občine, v okvirih projekta pa smo celovito prenovili, predvsem pa bistveno izboljšali varnost, (še ene) pomembne regionalne vpadnice v Novo mesto iz smeri Mirne Peči.

Ne morem se strinjati tudi z vašim (ne)razumevanjem projekta izgradnje regionalne kolesarske povezave med Novim mestom in Stražo. Cilj je zelo enostaven: želimo si čim bolj optimalnih regionalnih kolesarskih povezav. Pri tem povezujemo obstoječe povezave in jih zaključujemo v čim bolj zaključene poteze, pri tem pa gospodarno izkoriščamo sredstva iz evropskega in državnega proračuna. Vaščani Srebrnič bi z izvedbo kraka te nove poti v vaše naselje dobili bistveno več, kot s pločnikom ob državni cesti. Trasa izven državne ceste je gotova varnejša, javna razsvetljava poleg varnosti omogoča lažjo uporabo tako v hladnejši polovici leta, ko so dnevi krajši, kot v toplejši polovici leta, ko so večerne temperature znosnejše. Pri pretiranem iskanju razlogov proti, ki segajo od skrbi za živali do vseh potencialnih uporabnikov, ste pozabili na pomen bodoče povezave za tiste, ki bi povezavo

gotovo in z naskokom najbolj pogosto uporabljali – to pa ste vaščani Srebrnič. Če starejši danes včasih še ne razumemo pomena trajnostne mobilnosti, jo veliko bolje razumejo naši otroci. In verjamem, da moramo včasih razumeti družbo širše in ne zgolj iz vidila lastnih subjektivnih predstav.

Tudi aktualni projekt, ki obsega prenovno cestišča, izgradnjo pločnikov, javne razsvetljave, avtobusnih postajališč in obračališča ter sanacijo vodovodnega omrežja jasno zasleduje izboljšanje javne infrastrukture v vašem naselju, ki bi jo (za razliko od vas) v marsikaterem naselju naše občine sprejeli odprti rok.

Če ocenjujete, da je kljub našim pojasnilom potrebno srečanje, predlagam, da v drugi polovici aprila organiziramo sestanek med predstavniki vaščanov Srebrnič, vodstvom KS Drska in predstavniki Mestne občine Novo mesto.

Lep pozdrav.

 
mag. Gregor Macedoni
ŽUPAN
MESTNE OBČINE NOVO MESTO

V vednost: - svet KS Drska